

Анотація дисципліни

Назва дисципліни	ВК09 Психологія екстремальних та кризових ситуацій
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити/ 90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Викладач	Кандидат педагогічних наук, доцент Косарева Оксана Іванівна
Профайл викладача на сайті кафедри	https://doshkilnardgu.webnode.com.ua/vikladatskij-sklad/
E-mail викладача	oksana.kosarieva@rshu.edu.ua
Мова викладання	українська

Анотація дисципліни

Навчальна дисципліни «Психологія екстремальних та кризових ситуацій» є вибіркоким компонентом у процесі фахової підготовки майбутнього педагога. Зміст цього курсу – це синтез основ психологічних знань з питань діяльності особистості в особливих умовах, основ безпеки життєдіяльності та основних правових норм, які регулюють поведінку та взаємодію між індивідами, між особистістю та суспільством в умовах надзвичайних ситуацій, спричинених подіями воєнного стану, техногенного, природного або соціального походження.

Мета курсу: сформувати професійно важливі уявлення у студентів щодо методологічних основ екстремальної та кризової психології, з пояснювальними теоріями поведінки людини в ситуації невизначеності та непередбачуваності.

Завдання викладання курсу:

- ознайомити з типологією екстремальних та кризових ситуацій;
- розкрити особливості психології екстремальних видів діяльності;
- ознайомити з екстремальними психічними станами жертв надзвичайних ситуацій, з психологією поведінки людини в напружених, екстремальних та надзвичайних ситуаціях;
- ознайомити з основами екстреної психологічної допомоги в надзвичайних ситуаціях.

Зміст навчальної дисципліни

Тема 1. Типологія екстремальних та кризових ситуацій

Тема 2. Екзистенційні кризи та основи кризової психотерапії.

Тема 3. Психологія екстремальних видів діяльності

Тема 4. Психологія поведінки людини в напружених, екстремальних та надзвичайних ситуаціях

Тема 5. Психологія поведінки людини в екстремальних та надзвичайних ситуаціях

Тема 6. Організація діяльності служб екстреної психологічної допомоги та антикризових підрозділів

Тема 7. Екстрена допомога в надзвичайних ситуаціях

Тема 8. Психологічна допомога в екстремальних та кризових ситуаціях

Тема 9. Психологія стресу. Посттравматичні стресові розлади

Тема 10. Принципи і методи психокорекційної роботи з особами, що мають ознаки ПТСР

Політика дисципліни

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, що здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається за

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувач вищої освіти під час виконання завдань повинен дотримуватись політики доброчесності. У разі наявності плагіату в будь-яких видах робіт, Ви отримаєте незадовільну оцінку і повинні повторно виконати завдання. Під час виконання контрольних завдань неприпустимо використання додаткових джерел інформації без дозволу викладача.